

朱祖国“二指执笔”成为书法大家



被圈内人公认为“收藏家、古文物鉴赏家、诗人、书法家”于一身的上海中外文化艺术交流协会副会长朱祖国（名号：樵耕山人）先生，多年来他闪发的正能量，熟知者有目共睹。新的一年伊始，笔者慕名走访了位于上海市曹家渡长寿路万航渡支路齐辉堂典藏馆。

当走进朱先生书法创作室，一幅由其采用“二指执笔书法”在四尺整张上挥毫书写的“龙”字，夺人眼帘。笔者借此话题，专访了朱先生。

朱先生告诉笔者，他属龙，所以十分崇尚“龙”性，更崇尚“龙”的精神。早在《三国演义》中，罗贯中通过曹操之口，概述了龙的特点：“龙能大能小，能升能隐；大则兴云吐雾，小则隐介藏形；升则飞腾于宇宙之间，隐则潜伏于波涛之内。方今春深，龙乘时变”。从“龙”的精神中折射着人的激励；我又信奉现代奥林匹克之父顾拜旦所言，“人生最重要的不是凯旋，而是战斗！”

多年来，朱先生不时将自己封闭在

齐辉堂书法创作室，反复思考琢磨，近似疯狂地沉浸于“二指执笔”书写，将灵感要领加以归纳，又将资源积累，创新转型，打造成独特的“二指执笔法”。

朱先生介绍，“二指执笔法”与他人不同的是，以食指与中指为主的执笔方法，其实非常简单，笔在指间，既敏感、灵活又稳固，在运气挥笔自如间，可达到旁人突然欲抽执笔而不能之功底。但关键的是，要持之以恒，要深耕细、精益求精地奋战。

朱先生的“二指执笔书法”风格独具魅力，可谓现代诗人的特创书法。特别是书写的“龙”字，尾纹步步有序递进，挥笔自如的一气而成，可见刚劲有力，大气非凡。书法界行家坦言，朱先生书法多写意，颇有抒情性。显然，中国书法的精要，不仅只是写字，更是融入了写字人的情感。朱先生就是一位很好的实践者！

朱先生坦言，在新的一年里，他将加大创作力度，注重创新发展，浓墨重彩的发挥自己的正能量，不断追求人生价值。

上海凯杜涂装提升室内空气中负离子

上海凯杜涂装设计工程有限公司成立于2012年。由公司董事长、技术创始人刘海勇牵头，上海市退（离）休高级专家协会全程指导、协调，集中了化工、物理、工程技术、微电子、生物、医学方面的众多专家，一起开发成功的一款颠覆性的产品，历经5年专利申报和审查，于2016年10月获得以修复细胞为技术背景的国家专利发明证书（发明专利号ZL201210442969.5）。此过程同时也得到了上海市政协科技成果转化促进会、中华环保基金会的积极参与指导和帮助。

公司主要产品为KD系列生态多功能能量涂层，在中国科学院上海科技查新咨询中心给出的报告结论为在国内未见有相同或类似的报道，因此该项目具有新颖性和良好的市场应用价值。其成果在正

常开窗通风的状态下，室内贴墙负离子可达1800至6000个/立方厘米/秒以上，并保持同等负离子浓度，有效持续释放不低于5年。本产品以稀有金属和自然矿石为原料，运用纳米、量子、微电子和物理上的电位差原理把各类粒子或气体、异味等，改变大颗粒聚合物而沉降，以达到清洁空气的作用。众多工程案例（上海市徐汇区宛南幼儿园、上海市市政大厦等）表明，凯杜系列产品在治理由装修引发的室内空气污染效果最为明显；能按要求提升室内空气中负离子（小粒径对人体有益的负氢氧根离子）含量，把森林空气搬回家，促进各类人群的身体健康。

公司其他产品：能量卡，多功能能量垫和车载能量垫。其功能可以净化局部空气，制作弱碱性富氢水。

可以
当糖吃的
钙铁锌

Aurinda 澳琳达

罗马洋甘菊 精油改善肤质

功效：改善敏感、脆弱、干性皮肤。将少量的罗马洋甘菊精油加入到润肤霜或者乳液中混合使用，能够起到很好的保湿、护肤，解决肌肤敏感问题，罗马洋甘菊精油很温和，很适合小孩子使用，滴少许泡澡，能够起到很好的放松作用。使用罗马洋甘菊精油制作熏香，淡淡的清香对睡眠、对稳定情绪也有所帮助的。

公司服务热线：400-8215-706

复星金服携手可口可乐有滋有味

日前，复星旗下的互联网金融服务平台——复星金服联合可口可乐，为金服的投资客户带来一份特殊的定制化礼物：含有个性标签和个人姓名的“复星金服·可口可乐”礼盒。通过极具个性的跨界合作，让投资人体验到原来财富投资也可以如此“有滋有味”。

复星金服从创建之初这点小事以打造优秀的“互联网金融服务平台”和“全球资产配置平台”为使命，并积极探索与医疗、旅游、娱乐、养老、消费等不同领域结合的场景模式，为用户提供具有复星特色的综合金融服务。和可口可乐的合作就是在这样背景下迈出的积极一步。

已诞生130年的全球软饮料品牌可口可乐历久弥新，始终坚持分享与快乐，通过双向互动和大众个性化建立消费者对品牌的情感共鸣，承载着人们关于美好的感受和回忆。复星金服则致力于通过注

入场场景化、活泼化的生活元素为用户提供“温度”的产品和服务，改变长久以来金融服务刻板、“冰冷”的用户感受，让一切变得有滋有味、个性十足。正因为双方都怀着共通的发展理念，在交流过程中一拍即合，并对未来不断深入的跨界合作充满信心。

活动期间，双方还共同参与了“真爱梦想——腾讯99公益日”活动，助力了59个优质教育项目，筹集了近2900万元善款，以爱的行动为中国孩子的未来护航。

目前，复星金服正在与可口可乐积极探讨未来在品牌、渠道、营销等方面的合作。相信在不久的未来，双方能共同为彼此的用户提供更具影响和特色的服务。同样，在复星集团定位于做“富足、健康、快乐”领域的全球领跑者的战略指引下，复旦金服将通过更专业、更具多样化场景特色的金融服务为客户创造价值。

真趣国旅举行年终客户答谢会



上海真趣国际旅行社近日假座江苏海安中洋豪生大酒店举办答谢客户的2017年年会，与会客人和嘉宾共1200多人参加。

上海真趣国际旅行社一直以来的主要服务对象是广大的中老年客户。在过去的一年里，通过对旅游市场的调研，走出了一条自己独特的路线，得到了广大游客的热烈欢迎。组织大型的《旅游专列》是真趣国旅的一大特色。在坚持“安全第一”的前提下，充分考虑到老年客人的特殊因素来安排旅游景点和游程，满足了中老年游客需求。

在“走自己独特旅游路线”的工作方

汲古斋将举办第十七届元宵笔会

由上海文化产权交易所、上海黄金珠宝藏品交易中心、相爷府联合举办的汲古斋第十七届“名家与您闹元宵”大型笔会，将于2月11日下午举行。本届笔会特邀书画双栖明星郑辛遥、沈嘉禄、丹长江观摩助阵，并邀请王宏喜潘宝珠夫妇、蔡国声、车鹏飞、丁申阳、忻国华、杨秋宝、

江理平、桑仲元、廖国柱、赵竹鸣、蒋伟、董伟民、姚菊英、王新国、周良、张洛平、觉翁、少松、徐培基、陆金英、陆子舫、李俊、景祥、许晓敏、古红、陈三敢、朱政等30多位海上名家与中青年实力派书画家现场泼墨挥毫，让书画走进寻常百姓家，用艺术净化人的灵魂。

神奇修护之洋甘菊精油改善肤质

洋甘菊因产地不同、功效不同而分为两种：罗马洋甘菊和德国洋甘菊。罗马洋甘菊精油的气味香甜，有点像苹果的香味。颜色淡绿、清澈，具有水质般的粘性。而德国洋甘菊精油散发着稻草般的清香气味，颜色黑绿色，中等粘性。



用：改善敏感、脆弱、干性皮肤。将少量的罗马洋甘菊精油加入到润肤霜或者乳液中混合使用，能够起到很好的保湿、护肤，解决肌肤敏感问题，罗马洋甘菊精油很温和，很适合小孩子使用，滴少许泡澡，能够起到很好的放松作用。使用罗马洋甘菊精油制作熏香，淡淡的清香对睡眠、对稳定情绪也有所帮助的。

公司服务热线：400-8215-706



洋甘菊